CLASA a VI a
SUBIECTUL I

1. Cântarea ,, Lumină Lină “ de la Slujba Vecerniei a fost revizuită de:

a. Sf. Patapie;
b. Sf. Atanasie;                                                   

c. Sf. Sofronie.
2. Despre Sfântul Sofronie ştim că a scris::

a. Viaţa Sf. Parascheva;
b. Viaţa Sf. Maria Egipteanca;                           

c. Viaţa Sf. Andrei.
3. Sfântul  Atanasie  Patelarie  a  fost  patriarhul:

  a. Constantinopolului;

  b. Alexandriei ;                                                        
  c. Ierusalimului.

4. Este  susţinut în  scaunul  patriarhal de  către  domnitorul:

  a.  Mircea  cel  Batran;

  b. Vasile  Lupu;

  c.  Ştefan  cel  Mare.                                               

5.  La vârsta de 20 de ani, Sfântul Grigorie se îndreaptă spre:
  a. mănăstirea Vatoped din muntele Athos;
  b. mănăstirea Vodiţa;                                          

  c. Lavra Pecerskaia. 

6.  Cel care îl învaţă pe Sfântul Grigorie Palama pentru prima dată despre isihasm este: 

    a. Sfântul Vasile cel Mare;
    b. Sfântul Grigorie de Nazianz;                         
    c. Mitropolitul Teolipt al Filadelfiei. 

7.Sfântul Vasile a  fost numit ,,cel Mare” pentru că:  
     a.a fost înalt;

     b.a fost şeful statului;                                            
     c.a fost model de credinţă în Dumnezeu şi dragoste pentru oameni.

8.Sfântul Vasile a studiat la şcolile din:    
     a.Constantinopol;

     b.Cezareea, Constantinopol şi Atena;                    

     c.Roma şi Atena.

9. Sfântul Cuvios Patapie s-a împrietenit cu Sfântul Chiril al Alexandriei:

     a. la şcoala din Alexandria;

     b. în pustiul Egiptului;

     c. la Teba.
10. Studiul timp de zece ani a Sfintelor Scripturi, Sfântul Cuvios Patapie l-a făcut:

     a. în Alexandria;

     b. la Constantinopol;

     c. la Mănăstirea Tabenisioţilor, întemeiată de Sfântul Pahomie cel Mare.

SUBIECTUL AL II-LEA 

 Relatează o minune făcută de Dumnezeu la rugăciunile Sfântului Cuvios Patapie.
Barem

Oficiu 10 puncte

Subiectul I : 10×5 pct = 50 pct

Subiectul II : 40 pct.

Total 100 pct.
